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Pan Wojciech Jagodziński  
Dyrektor  
Powiatowego Zarządu Dróg  
w Ciechanowie 
ul. Mazowiecka 7 
06-400 Ciechanów 

       
 

Uprzejmie informuję, że Pani Anna Smolińska Radna Miasta Ciechanów 

złożyła interpelację, dotyczącą ograniczenia prędkości na ul. Św. Franciszka  

na wysokości osiedla Rzeczkowska 53. Ulica Św. Franciszka jest drogą gminną 

posiadającą jezdnię utwardzoną destruktem asfaltowym i gruntowe pobocza.  

Na ww. ulicy występuje ograniczenie prędkości wynikające z zastosowania 

oznakowania D-42 - obszar zabudowany miasta Ciechanów. Dla uspokojenia ruchu, 

na odcinku ul. Św. Franciszka (od ul. Harcerskiej do ul. Św. Anny) 

i ulicach przyległych, wprowadzono tzw. skrzyżowania równorzędne. Na nich 

pierwszeństwo ma pojazd jadący z prawej strony. Taka sytuacja wymaga myślenia  

i ciągłej uwagi, a one są ważne przy bezpiecznej jeździe. Na odcinku wskazanym w 

interpelacji Pani Radnej brak jest powyższego rozwiązania. W związku z  powyższym  

proponujemy rozszerzenie obszaru skrzyżowań równorzędnych na całym odcinku  

ul. Św. Franciszka oraz wprowadzenie strefy ograniczonej prędkości, gdzie pojazdy 

poruszają się z maksymalną prędkością 30 km/h na ww. ulicy oraz ulicach 

przyległych (obszar: skrzyżowanie ul. Harcerskiej z ul. Św. Franciszka, skrzyżowanie 

ul. Armii Krajowej z ul. Św. Anny, skrzyżowanie ul. Karola Szwanke z ul. Marii  

Ranieckiej).   

Z uwagi na fakt, że z upoważnienia Starosty Ciechanowskiego, Dyrektor 

Powiatowego Zarządu Dróg w Ciechanowie sprawuje funkcję organu zarządzającego 

ruchem na drogach gminnych, uprzejmie proszę o zajęcie stanowiska zgodnie  

z posiadanymi kompetencjami. W przypadku potwierdzenia słuszności wniosku 

zarządca drogi podejmie działania w celu zmiany organizacji ruchu  i oznakowania  

na ww. ulicach.          

Z up. PREZYDENTA MIASTA 

/-/ Iwona Kowalczuk 

ZASTĘPCA  PREZYDENTA  MIASTA 

  

Załączniki : 
1. kserokopia interpelacji 

 
Do wiadomości: 
1. Pani Anna Smolińska  

Radna Rady Miasta Ciechanów 
2. Biuro Rady Miasta wm. 
3. a/a. 


